

Economia Coreei de Sud

Coreea de Sud are o economie de piață, care o clasează pe al cincisprezecelea loc din lume cu PIB-ul nominal și pe locul 12 la puterea de cumpărare (PPP), identificându-se ca una din economiile majore G-20. Este o țară dezvoltată cu un venit ridicat, cu o economie emergentă, și este membru a OCDE. Este considerată a fi unul dintre "Tigrii Asiei".



Coreea de Sud a avut una dintre cele mai rapide creșteri în economie de la începutul anilor 1960 până la sfârșitul anilor 1990, și Coreea de Sud este încă una dintre țările dezvoltate cel mai rapid în anul 2000, împreună cu Hong Kong, Singapore și Taiwan, ceilalți trei Tigrii din



Asia.

Construcțiile navale - Industrie pilot care a explodat încă din anii 1960 Sud-coreenii se referă la această creștere ca Miracolul de pe râul Han. Economia Coreei de Sud este puternic

dependent? de comer?ul interna?ional, ?i în 2009, Coreea de Sud a fost cel mai mare exportator ?i cel mai mare importator în lume.



În ciuda economiei ridicate a Coreei de Sud ?i a aparentei potențiale stabilități, Coreea de Sud a suferit vătămări perpetuu de rating de credit în pia?a de valori din cauza Coreei de Nord în vremuri crizei militare care are un efect negativ pe pie?ele financiare din economia Coreei de



Sud.

Progresul remarcabil în tehnologie și industrializare a permis Coreei de Sud să producă echipamente militare din ce în ce mai puternice. Cu toate acestea, organizația financiară de renume, Fondul Monetar Internațional, a recunoscut capacitatea de rezistență a economiei sud-coreeană împotriva crizelor economice diverse care poate foarte repede să fie mobilizată pentru a aborda orice urgență financiară.



Linia de automobile este un sector cheie în industria Coreei de Sud. Coreea de Sud a fost una dintre puținele țări dezvoltate, care au putut evita o recesiune în timpul crizei financiare globale, și rata de creștere economică va ajunge la 6,1% în 2010, o recuperare bruscă de la ratele de creștere economică de 2,3% în 2008 și 0,2% în 2009, când criza financiară globală a lovit.



Economia din Coreea de Sud a anilor 1990 și următorii a fost marcată de dezvoltarea industriilor high-tech, în domenii cum ar fi informației și electronice



Incheon International Airport, evaluat la nivel mondial consecutiv cel mai bun aeroport din anul 2005 de către Consiliul Internațional Aeroporturi